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Al Sindaco 

Al Segretario Comunale 

OGGETTO: Interrogazione presentata da Michela Bortolini con 

richiesta di risposta scritta e dibattimento in consiglio e sul 

tema "aggiornamento stato avanzamento lavori Campo 

Sportivo sul Capoluogo” 

Come è noto, da diverso tempo si parla della realizzazione del 

Campo Sportivo nel capoluogo, progetto che arriva dalla passata 

amministrazione e che era stato sbandierato come un obbiettivo 

raggiunto, anche nella campagna elettorale. 

Inutile ripercorrere le vicissitudini che si sono succedute intorno a 

questo progetto, che vanno dalla pratica di esproprio all’aumento 

dei costi. 

I lavori che interessano il campo, ad oggi, sono stati affidati e sono 

in corso di realizzazione. 

Non sappiamo molto a riguardo anche perché, nelle poche 

commissioni Lavori Pubblici convocate negli ultimi due anni, non 

sono mai stati forniti aggiornamenti in merito. 

Con la presente cerchiamo di fare il punto, e chiediamo al Sindaco 

di rispondere a quanto sotto esposto: 
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1) a che punto sono i lavori di realizzazione del campo sportivo? 

2) Qual è la data prevista per la conclusione dei lavori? 

3) Tale data sarà rispettata o subirà dei ritardi? 

4) Se sono già prevedibili ritardi, possiamo sapere a cosa sono 

dovuti? 

5) A quanto ammonta il ribasso d’asta realizzato in seguito 

all’affidamento? 

6) Si sa già come verrà impiegato tale risparmio? Ovvero…quali 

parti mancanti rispetto al progetto inziale, avranno la priorità? 

7) La fase operativa porta alla luce le criticità del fare. 

Relativamente a ciò , sono stati riscontrati eventuali questioni 

progettuali da affinare? 

8)  Se sì, si prevede un aumento di costi? Di che cifra parliamo? 

Confidiamo in risposte chiare e puntuali, che possano renderci 

pienamente partecipi in questo percorso di realizzazione di 

quest’opera 

Grazie per l’attenzione prestata 

Zocca, 12 dicembre 2023 

Il Gruppo Consigliare “Zocca Domani”       

Michela Bortolini, Federico Covili, Giulio Vitali, Angela Predieri 


